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Mit StockCheck bietet THALETEC eine neue Dienstleistung an:
Hin und wieder kann es vorkommen, dass emaillierte Bauteile, 
die bei Ihnen auf Lager liegen, während der Lagerung beschädigt 
werden. Werden diese Teile dann im Havariefall benötigt, kön-
nen sie nicht eingesetzt werden. Dann ist Ihre Produktion massiv 
gefährdet.

THALETEC StockCheck hilft, diese Risiken zu minimieren:  
Im Rahmen von StockCheck prüfen wir regelmäßig die bei Ihnen 
vorhandenen emaillierten Ersatzteile und Ersatzapparate auf Un-
versehrtheit und Verfügbarkeit. Damit stellen wir für Sie sicher, 
dass die wichtigen Apparate und Teile auch im Fall der Fälle sofort 
eingesetzt werden können.

Die Leistungen im Einzelnen:
• Qualifizierte visuelle Prüfung aller emaillierten Bauteile in 

Ihrem Lager mit Dokumentation der Ergebnisse
• Gegebenenfalls weitere Prüfungen wie Schichtdickenprüfung 

und Hochspannungsprüfung
• Beratung bezüglich der sach  und fachgerecht richtigen  

Lagerung der emaillierten Apparate und Bauteile
• Unterstützung bei der Identifikation und Zuordnung  

lagerhaltiger Bauteile
• Reparatur von beschädigten emaillierten Bauteilen durch 

lokales Reemaillieren (LocaRep gemäß Flyer K112 ), durch 
Reemaillierung (Flyer K060 ) oder mit Hilfe der THALETEC 
Reparaturystems EmRep (Flyer K097 ).

• Anfertigung von passenden Verpackungs  und Lagereinhei-
ten und Kisten

• Beratung hinsichtlich sinnvoller Lagerbestände von  
betriebswichtigen Ersatzteilen

• Lieferung von WePro Abdeckplanen (Flyer K118 )  für  
das sichere und werthaltige Lagern emaillierter Apparate  
und Bauteile im Freien

• Rückkauf von nicht mehr benötigten emaillierten  
Rührbehältern, Tanks und Bauteilen aller Hersteller

Wir empfehlen, StockCheck 2x jährlich durchzuführen.  
Sie können THALETEC StockCheck individuell beauftragen oder – 
mit einem deutlichen Kostenvorteil gegenüber der Einzelbeauftra-
gung als regelmäßige Dienstleistung abonnieren.

THALETEC StockCheck führen wir für alle emaillierten Bauteile 
aller bekannten Hersteller emaillierter Apparate und vollkommen 
herstellerunabhängig für Sie durch.

With StockCheck THALETEC offers a new service:
From time to time, glass-lined components that you have in stock 
may be damaged during storage. If these parts are needed in the 
event of an accident, they cannot be used. Then your production is 
massively endangered.

THALETEC StockCheck helps to minimize these risks:  
As part of StockCheck, we regularly check your existing glass-
lined spare parts and replacement equipment for integrity and 
availability. In this way we ensure that the important equipment 
and parts can be used immediately, even in the worst case.

The services in detail:
• Qualified visual inspection of all glass-lined components  

in your warehouse with documentation of the results.
• If necessary, further tests such as coating thickness test  

and high-voltage test
•  Advice on the proper and professional storage of  

glass-lined reactors, tanks, parts and components
•  Support in the identification and assignment of  

components in stock
•  Repair of damaged glass-lined components by local reg-

lassing (LocaRep according to Flyer K112 ), by reglassing 
(Flyer K060 ) or with the help of the THALETEC repair 
system EmRep (Flyer K097 ).

•  Production of suitable packaging and storage units and crates
•  Advice regarding sensible stocks of spare parts important for 

operations
•  Delivery of WePro tarpaulins (Flyer K118 ) for the safe  

and valuable outdoor storage of glass-lined reactors and 
components.

•  Repurchase of glass-lined components from all manufacturers 
that are no longer required and no longer in stock

We recommend to carry out the StockCheck 2x a year. You can 
order THALETEC StockCheck individually or - with a clear cost  
advantage compared to the individual order - subscribe as a 
regular service.

THALETEC StockCheck we carry out for you all glass-lined reactors, 
tanks and components of all well-known manufacturers of glass-
lined equipment and completely independent of manufacturer.

http://www.thaletec.com/Resources/Private/PDF-Secure/Fuer_Kunden_und_Partner/Broschueren_Flyer_DE_ENG/K112_01DE__Flyer_LocaRep.pdf
http://www.thaletec.com/Resources/Private/PDF-Secure/Fuer_Kunden_und_Partner/Broschueren_Flyer_DE_ENG/k060_02DE_screen_flyer_reemailierung.pdf
http://www.thaletec.com/Resources/Private/PDF-Secure/Fuer_Kunden_und_Partner/Broschueren_Flyer_DE_ENG/K097_DE03_06_2016_Broschuere_Reparaturtechnik_WEB.pdf
http://www.thaletec.com/Resources/Private/PDF-Secure/Fuer_Kunden_und_Partner/Broschueren_Flyer_DE_ENG/K118_DE_Flyer_WePro.pdf
http://www.thaletec.com/Resources/Private/PDF-Secure/Fuer_Kunden_und_Partner/Broschueren_Flyer_DE_ENG/K112_01DE__Flyer_LocaRep.pdf
http://www.thaletec.com/Resources/Private/PDF-Secure/Fuer_Kunden_und_Partner/Broschueren_Flyer_DE_ENG/k060_02DE_screen_flyer_reemailierung.pdf
http://www.thaletec.com/Resources/Private/PDF-Secure/Fuer_Kunden_und_Partner/Broschueren_Flyer_DE_ENG/K097_DE03_06_2016_Broschuere_Reparaturtechnik_WEB.pdf
http://www.thaletec.com/Resources/Private/PDF-Secure/Fuer_Kunden_und_Partner/Broschueren_Flyer_DE_ENG/K118_DE_Flyer_WePro.pdf

